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     Підс мо

21 червня 2013 ро
Львівсь ом національном
медичном ніверситеті імені
Данила Галиць о о в рочистій
обстановці пройшло свято
рочисто о вип с лі арів
та провізорів.

Урочисте засідання Вченої ради
від рив ре тор Львівсь о о на-
ціонально о медично о ніверситет
імені Данила Галиць о о, член- о-
респондент НАМН У раїни, за-
сл жений працівни ВШ У раїни,
ла реат Державної премії У раїни,
до тор фармацевтичних на ,
професор Борис Зімен овсь ий.

Ре тор Університет , професор
Борис Зімен овсь ий, зазначив, що
«зі стін Львівсь о о національно о
медично о ніверситет імені
Данила Галиць о о вир шає
самостійн професійн та життєв
доро 222-й вип с лі арів і
провізорів. Знаменно, що наст пний
рі – ювілейний, виповнюється 230
ро ів нашої Alma Mater», зазначив ре тор. – «Перший вип с
лі арів Львівсь ом ніверситеті с ладав лише 16 осіб, а
сьо одні дипломи отримають 876 лі арів і провізорів.
Впевнений, що послами доброї волі ніверситет світі
стан ть і 89 вип с ни ів-іноземців з 22 раїн Європи, Амери и,
Азії та Афри и, я і повез ть свої раїни наб ті професійні
знання та пам’ять про Львів і наш ніверситет».

З вітальними словами вист пила заст пни олови
Львівсь ої обласної державної адміністрації І.Ф. Романів, я а
за дор ченням олови ОДА Ві тораШемч а щиро привітала
вип с ни ів з отриманням висо о о звання Лі аря та
Провізора. Ірина Романів побажала новом по олінню лі арів
вдячних сліз врятованих пацієнтів, щасливої професійної долі,

У світ широкий…

Президент У раїни Ві тор Ян ович із на оди Дня
медично о працівни а за ва омий особистий внесо

розвито вітчизняної системи охорони здоров’я,
надання висо о валіфі ованої медичної допомо и та

ба аторічн с млінн працю присвоїв звання

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ»

КОВАЛЬ Валентині Гри орівні – завід вачеві
відділення ом нальної 8-ї місь ої лінічної лі арні
м.Львова

У Департаменті охорони здоров’я ЛОДА від-
б лася планова робоча оле ія під олов ванням
в.о. дире тора департамент Ореста Середи та
заст пни а дире тора департамент – начальни а
правління медичної допомо и населенню Ірини
Ми ича .

Головним питанням оле ії б ло «Хід реформ вання на
Львівщині первинної меди о-санітарної допомо и». З
доповіддю по цьом питанню вист пив Борис Леміш о –
оловний позаштатний спеціаліст Департамент охорони
здоров’я з за альної пра ти и сімейної медицини. У своєм
вист пі він зазначив, що сьо одні сімейною медициною
обсл ов ється 70% сільсь о о населення та 45,5 % місь о о
населення.

В області працює 275 за ладів за альної пра ти и
сімейної медицини.

З метою подальшої модернізації первинної медичної
допомо и на засадах сімейної медицини Департаментом
охорони здоров’я ЛОДА розроблено і затверджено обласн
цільов про рам «Розвито сімейної медицини та її
профіла тичної спрямованості на 2012-2014 ро и», я ою
визначено модель інцевих рез льтатів її ви онання.

З інформацією про стан безпе и пацієнтів та матеріально-
технічно о забезпечення санаторіїв, що знаходяться в
підпоряд ванні Департамент охорони здоров’я ЛОДА
вист пив Ми ола Колачинсь ий – оловний лі ар Львівсь ої
обласної лі арні відновно о лі вання. Він повідомив
часни ам оле ії, що в підпоряд вання Департамент
знаходиться та і дитячі санаторії: дитячий т бер льозний
санаторій, Ком нальний дитячий ардіоревматоло ічний
санаторій в смт. Ж равно.

З метою перевір и стан безпе и санаторіях
Департаменті створено спеціальн омісію, я а провела
перевір б дівель та приле лої території, визначила недолі и
та о реслила роботи, я і необхідно терміново провести.

     Новини

добро о здоров’я, молодо о
завзяття зміцненні і розб дові
вітчизняної медицини.

До привітань вип с ни ам
приєднались олова постійної
омісії Львівсь ої обласної ради з
питань бюджет , соціально-е о-
номічно о розвит та ом нальної
власності Я.Д. Качмари , заст пни
місь о о олови м. Львова
В.М. Косів.

Сердечний лін та щира подя а
ви ладачам, наставни ам, бать ам
від раїнсь их вип с ни ів про-
зв чали вист пі Назара Не рича
(медичний фа льтет №2), слово
подя и від іноземних вип с ни ів
висловила Анна Грала (Респ блі а
Польща, стоматоло ічний фа-
льтет).
Відб лося свят ове театралі-

зоване дійство за частю «бать а
медицини» Гіппо рата (а тор
Василь Миць о). У сценарій вис-
тави вплелися рочисті слова
Клятви лі аря У раїни, я про-
мовила вип с ниця Університет

Соломія Коваль (медичнийфа льтет№1) та Клятви провізора
У раїни – Оль а Возню (фармацевтичний фа льтет).

До вип с ни ів зверн лися Йо о Висо опреосвященство
Архієпис оп і Митрополит Львівсь ий УГКЦ Влади а І ор
(Возня ) та Йо о Преосвященство Кер ючий Львівсь ою
єпархією УПЦ, Єпис оп Львівсь ий і Галиць ий Філарет, я і
бла ословили вип с ни ів 2013 ро . Бла ословення
завершилося д ховним імном У раїни «Боже Вели ий,
Єдиний».

Олена ГОНЧАРУК,

прес-сл жба Департамент охорони здоров’я
ЛОДА

Головний лі ар обласно о центр з профіла ти и та
боротьби зі СНІДомМар’яна Сл жинсь а доповіла часни ам
оле ії про ви онання Львівсь ій області Компле сно о
план розширення дост п населення до профіла ти и ВІЛ-
інфе ції, діа ности и та лі вання.

За офіційними даними рівень поширеності ВІЛ-інфе ції на
Львівщині наба ато нижчий, ніж середній по раїні – 93,8 на
100 тис. населення (по У раїні 289,9 на 100 тис. населення.

Під диспансерним на лядом за ладах охорони здоров’я
переб ває 2368 осіб ( том числі 669 в стадії СНІД ).

На підставі проведено о аналіз сит ації зроблено
виснов и, що поширення ВІЛ-інфе ції сьо одні не
о реслюється в зь им олом представни ів разливих р п,
а стрім о поширюється за альн поп ляцію. Та им чином,
сьо одні основними завданнями боротьби з ВІЛ-інфе цією/
СНІДом Львівсь ій області є створення мов, за я их ожна
особа, за власним бажанням може пройти тест вання на
наявність в неї антитіл до ВІЛ, а при позитивном рез льтаті
отримати (в разі необхідності) лі вання, до ляд і підтрим ,
– зазначила М.Сл жинсь а.

Учасни и оле ії змо ли об оворили та ож питання
реалізації на теренах Львівщини прое т щодо державно о
ре лювання цін на лі и для іпертоні ів та співпрацю
лі вально-профіла тичних за ладів області із засобами
масової інформації.

***

З 18 по 21 червня 2013 ро Львові проходив
навчальний рс “Лі вання дітей з ВІЛ-інфе цією”
для лі арів-педіатрів центрів СНІД , лі арів-
інфе ціоністів, фахівців з питань т бер льоз .

Протя ом п’яти днів фахівці навчались за рсом,
розробленим провідними європейсь ими е спертами з
епідеміоло ії, інфе ційних хвороб та ВІЛ-інфе ції/СНІД в
педіатричній пра тиці. Навчання проводилось за ініціативи

Вітаємо!

Президент У раїни Ві тор Ян ович
з на оди Дня Констит ції У раїни за значний

особистий внесо державне б дівництво, соціально-
е ономічний, на ово-технічний, льт рно-освітній

розвито У раїни, ва омі тр дові здоб т и та висо ий
професіоналізм на ородив орденом

«ЗА ЗАСЛУГИ» ІІІ СТУПЕНЯ

ФЕДОРЕНКА Сер ія Мирославовича –
оловно о лі аря ом нально о за лад «Львівсь а
обласна інфе ційна лінічна лі арня» Львівсь ої
обласної ради

Вітаємо!

та сприяння Держсл жби У раїни соцзахворювань та
Представництва ЮНІСЕФ в У раїні.

К рс є атестаційним для фахівців з інфе ційних хвороб в
педіатрії та визнаний О сфордсь им Університетом та
Європейсь им товариством лі арів-спеціалістів з інфе ційних
хвороб дитячо о ві (ESPID). Йо о мета – підвищення
спроможності системи охорони здоров’я забезпеченні
валіфі ованої підтрим и та лі вання ВІЛ-інфі ованих дітей
в ре іоні Східної Європи з ціллю по ращення їх здоров’я та
я ості життя.

Участь проведенні навчання від Держсл жби У раїни
соцзахворювань взяла оловний спеціаліст відділ с провод
про рам і заходів Держсл жби У раїни соцзахворювань
Тетяна Габорець. Вона зазначила, що захід та ож є важливим
ро ом наз стріч тим про ресивним тенденціям, я і ми
сьо одні спостері аємо питанні ор анізації медично о
с провод ВІЛ-інфі ованих дітей та підліт ів.

***

У Львові запрацював єдиний в У раїні абінет
надання медичної допомо и людям з вадами сл х .

Діє абінет медичної допомо и неч ючим на базі першої
місь ої лінічної лі арні ім. Князя Лева при першом
полі лінічном відділені (в л. Лем івсь а, 28), перший поверх.
Там постійно працює сімейний лі ар та пере ладач жестової
мови.

Це не перший випадо та ої ва и до людей з особливими
потребами. На перших поверхах мед станов від рито
абінети для обстеження людей з особливими потребами.
Т т вони мож ть отримати медичн допомо , тобто їм
не треба ходити по абінетах, вони сюди приходять і до них
сп с ається лі ар. Та ож зробили си нал «Метро» для
незрячих. Облашт вали санв зли для візочних хворих. Тобто
ця робота ведеться системно з тим, щоб по ращити
дост пність для та их меш анців.


